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«JIumeii Ne7» Kaace 10
CJIYKBA BHYTPEHHEI'O AYJIUTA

OBPA3OBATEJIbHbIA MUHUMYM
Jlorapudmpi

ONPEAEJEHUE: Jlorapu¢gMom moJ10:KUTEJILHOTO Ynciaa b mo ocHoBanmio a, rae a >0 u
#1, Ha3bIBaeTCs MOKA3aTeJb CTENeHU, B KOTOPbIA HY?KHO BO3BECTH OCHOBAaHHE 8, YTOObI

noJy4uTh b.

log,b = x, ecnt a-= b
a>=>0a=1;b=>=0

log, b
OcHoBHOe JiorapupMHYECKOe TOKIECTBO: A %% =P
log,,b=Igb log,b=Inb
JlecATHYHBIH Jorapugm ‘ HarypajabHblii Jorapugm

CpoiicTBa jorapu¢gmoB:

a>0a=1
1) log,1=0
2) log,a=1

3) log,(bc)=log,b+log,c; b>0,c>0

4) Iogagzlogab—logac; b>0,c>0
Cc

5 log,b"=r-log,b; b>0

6) Iogakb:%-logab; b>0: k=0

7) log, b:M; c>0;c#Lb>0
log. a
8) log, b= ! ;7 b>0b=1
log, a
Jlorapudmuueckas GpyHKuus
y =log, X
a>0a=1
D(y) = (0;+)
OyHKIUS yObIBaeT @DyHKIMA BO3paCTaeT
npu 0<a<l mpu a>1
yA yA
5 X X




